03099 Pasadores de bloqueo

Descripcion

Material:
Acero, clase de resistencia 5.8.

Version:
Brufiido. Clavija de bloqueo endurecida y pulida.

Indicacion:

Los pasadores de bloqueo se utilizan cuando la clavija de bloqueo no debe sobresalir
por algtn tiempo. Si se gira el pestillo 180°, se recoge la clavija de bloqueo.

Una muesca de cerrojo hace que el pestillo se mantenga en esta posicion.

Indicacion sobre el dibujo:

Forma A: Empufadura sin recubrimiento, sin tuerca

Forma C: Empufiadura con recubrimiento de polvo, sin tuerca
Forma B: Empufiadura sin recubrimiento con tuerca

Forma D: Empufiadura con recubrimiento de polvo, con tuerca

® © ®0

) Ri I
)~
1 T r
l 1
‘ SW
.‘-‘l 1
% IS e
3 ‘ e
yvy & w '
=
| ‘
A 002 |
D 0,04
D1
Y
- - 1
] |
!
-
[8a]
03099-040410 A 4 M10 10| 38 |25|20 9 316 - 1 8 14
03099-040510 A 5 M10 10 38 25|20 9 3 16 - 1,3 8 14
03099-040610 A 6 M10 10| 38 |25|20 9 316 - 1,8 8 14

© norelem www.norelem.com




03099 Pasadores de bloqueo

03099-0404101 A 4 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| - 1 8 14
03099-0405101 A 5 M10x1 10| 38 (2520 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-0406101 A 6 M10x1 10 38 |256(20| 9 3 16| - 18 8 14
03099-040512 A 5 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 1,3 8 15
03099-040612 A 6 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 18 8 15
03099-040812 A 8 M12 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | - 2,3 8 15
03099-0405121 A 5 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 1,3 8 15
03099-0406121 A 6 M12x1,5 121 468 (3025 108 36 |8 | - 1,8 8 15
03099-0408121 A 8 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 2,3 8 15
03099-040616 A 6 M16 16 | 60,4 (4032 144 48 10| - 18 15 35
03099-040816 A 8 M16 16 | 604 (40|32 144 48 10| - 2,3 15 35
03099-041016 A 10 M16 16 | 60,4 |40 32| 144 48 10| - 2,8 15 35
03099-0406161 A 6 M16x1,5 16 | 60,4 (40|32 | 144 48 10| - 18 15 35
03099-0408161 A 8 M16x1,5 16 | 60,4 |40 32| 144 48 10| - 2,3 15 35
03099-0410161 A 10 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 144 48 10| - 2,8 15 35
03099-040820 A 8 M20 20| 70 |50|35| 18 6 |12| - 2,3 20 60
03099-041020 A 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 2,8 20 60
03099-041220 A 12 M20 20| 70 |50|35| 18 6 |12| - 3 20 60
03099-0408201 A 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 2,3 20 60
03099-0410201 A 10 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 2,8 20 60
03099-0412201 A 12 M20x1,5 20| 70 |50|35| 18 6 |12| - 3 20 60
03099-060410 C 4 M10 10| 38 (25200 9 3 16| - 1 8 14
03099-060510 C 5 M10 10| 38 251200 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-060610 C 6 M10 10| 38 (251200 9 3 16| - 18 8 14
03099-0604101 C 4 M10x1 10| 38 (251200 9 3 16| - 1 8 14
03099-0605101 C 5 M10x1 10 38 |25(20| 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-0606101 C 6 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| - 18 8 14
03099-060512 C 5 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 1,3 8 15
03099-060612 C 6 M12 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | - 1,8 8 15
03099-060812 C 8 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 2,3 8 15
03099-0605121 C 5 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 13 8 15
03099-0606121 C 6 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 18 8 15
03099-0608121 C 8 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | - 2,3 8 15
03099-060616 C 6 M16 16 | 60,4 (40 32| 144 48 10| - 1,8 15 35
03099-060816 C 8 M16 16 | 60,4 |40 32| 144 48 10| - 2,3 15 35
03099-061016 C 10 M16 16 | 604 (40|32 | 144 48 10| - 2,8 15 35
03099-0606161 C 6 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 144 48 10| - 18 15 35
03099-0608161 C 8 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 144 48 10| - 2,3 15 35
03099-0610161 C 10 M16x1,5 16 | 604 (40|32 144 48 10| - 2,8 15 35
03099-060820 C 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 2,3 20 60
03099-061020 C 10 M20 20| 70 |50|35| 18 6 |12 - 2,8 20 60
03099-061220 C 12 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 3 20 60
03099-0608201 C 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 2,3 20 60
03099-0610201 C 10 M20x1,5 20| 70 |50|35| 18 6 |12| - 2,8 20 60
03099-0612201 C 12 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] - 3 20 60
03099-050410 B 4 M10 10| 38 25120 9 3 16| 17 1 8 14
03099-050510 B 5 M10 10| 38 (2520 9 3 |6 17 1,3 8 14
03099-050610 B 6 M10 10| 38 (25120 9 3 16| 17 1,8 8 14
03099-0504101 B 4 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| 17 1 8 14
03099-0505101 B 5 M10x1 10| 38 251200 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-0506101 B 6 M10x1 10| 38 25120 9 3 16| 17 18 8 14
03099-050512 B 5 M12 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-050612 B 6 M12 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 18 8 15
03099-050812 B 8 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-0505121 B 5 M12x1,5 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-0506121 B 6 M12x1,5 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 18 8 15
03099-0508121 B 8 M12x1,5 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-050616 B 6 M16 16 | 60,4 (4032 | 144 48 10| 24 1,8 15 35
03099-050816 B 8 M16 16 | 60,4 (40|32 144 48 10| 24 2,3 15 35
03099-051016 B 10 M16 16 | 60,4 (40 32| 144 48 10| 24 2,8 15 35
03099-0506161 B 6 M16x1,5 16 | 60,4 (40 32| 144 48 10| 24 18 15 35
03099-0508161 B 8 M16x1,5 16 | 60,4 |4032| 144 48 10| 24 2,3 15 35
03099-0510161 B 10 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 | 144 48 10| 24 2,8 15 35
03099-050820 B 8 M20 20| 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,3 20 60

© norelem

www.norelem.com




03099 Pasadores de bloqueo

03099-051020 B 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,8 20 60
03099-051220 B 12 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 3 20 60
03099-0508201 B 8 M20x1,5 20| 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,3 20 60
03099-0510201 B 10 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,8 20 60
03099-0512201 B 12 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 3 20 60
03099-070410 D 4 M10 10| 38 (25200 9 3 16| 17 1 8 14
03099-070510 D 5 M10 10| 38 (251200 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-070610 D 6 M10 10 38 |25(20| 9 3 16| 17 18 8 14
03099-0704101 D 4 M10x1 10| 38 (2520 9 3 16| 17 1 8 14
03099-0705101 D 5 M10x1 10| 38 251200 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-0706101 D 6 M10x1 10 38 |256(20| 9 3 16 17 18 8 14
03099-070512 D 5 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-070612 D 6 M12 12| 468 (3025 108 36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-070812 D 8 M12 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-0705121 D 5 M12x1,5 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-0706121 D 6 M12x1,5 12| 468 (3025 108 36 |8 | 19 1,8 8 15
03099-0708121 D 8 M12x1,5 12| 46,8 (3025 108 36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-070616 D 6 M16 16 | 604 (40|32 144 48 10| 24 18 15 35
03099-070816 D 8 M16 16 | 60,4 (40 32| 144 48 (10| 24 2,3 15 35
03099-071016 D 10 M16 16 | 60,4 (4032 | 144 48 10| 24 2,8 15 35
03099-0706161 D 6 M16x1,5 16 | 60,4 |4032| 144 48 10| 24 18 15 35
03099-0708161 D 8 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 144 48 10| 24 2,3 15 35
03099-0710161 D 10 M16x1,5 16 | 60,4 (4032 144 48 10| 24 2,8 15 35
03099-070820 D 8 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,3 20 60
03099-071020 D 10 M20 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,8 20 60
03099-071220 D 12 M20 20| 70 |50|35| 18 6 |12| 30 3 20 60
03099-0708201 D 8 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,3 20 60
03099-0710201 D 10 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 2,8 20 60
03099-0712201 D 12 M20x1,5 20| 70 |50(35| 18 6 [12] 30 3 20 60

© norelem

www.norelem.com




